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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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текстових конструкцій особистісне знання висловлює суть роботи дослідника, є 

присутнім у науці як стиль вченого, і найбільш чітко проявляється в актах 

відкриттів й їх оцінках науковим співтовариством.  

Включення сучасного наукового знання до програми навчання – 

суперечливий процес. Здоровий консерватизм і базові положення навчальних 

програм, безумовно, треба вітати, але дослідні парадигми будуть змінюватися і 
входити до наукового обігу лише, коли виростає нове покоління, яке є 

знайомим з ними [2, 3]. І якщо, хоча б, ні орієнтувати студентів на досягнення 

сучасної науки, тобто відкладати їх знайомство з науковими парадигмами, що 

зароджуються, отож ускладнювати шлях у результативну науку та актуальні 
технології, і, як наслідок, в успішну діяльність. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Л.Я. Донець, С.О. Смірнова 

 

Одним з головних державних пріоритетів розвитку України визначено 

побудову відкритого для всіх та орієнтованого на інтереси людей інформа-

ційного суспільства, функціонування якого забезпечується компетентними 

фахівцями. В наш час якість підготовки майбутніх спеціалістів все більш 

обумовлена вміннями й навичками застосовувати інформаційно-комунікаційні 
технології для отримання необхідних знань та їх вдосконалення впродовж 

життя. 

Однією з перспективних форм є використання дистанційних технологій 

навчання. Особливо дискусійним питанням стає проблема впровадження 

дистанційного навчання в процес підготовки майбутніх фахівців. Специфіка 

дистанційного навчання постійно викликає питання, тому що вважається, що 

навчити студента на відстані неможливо. Однак, з розвитком новітніх засобів 

інформаційних технологій все більша кількість вищих навчальних закладів 

використовує їх для організації навчального процесу, у тому числі і 
дистанційного. 

Можливості дистанційної освіти істотно спрощують задачу виконання 

індивідуальних завдань за рахунок використання мультимедійних технологій, 

імітаційного моделювання тощо. Крім того, впровадження дистанційних 

технологій навчання при підготовці майбутнього фахівця інженерного профілю 

дозволяє збільшити доступність освітніх послуг різним соціальним групам і 
категоріям населення, істотно скоротивши для студентів, зокрема на заочному 
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відділенні, час пошуку і доступу до необхідної інформації, час відриву від 

виробництва і мінімізувавши матеріальні витрати при забезпеченні високої 
ефективності навчання. Однак це – доволі складний процесу, що містить 

конкретні етапи та передбачає відповідну взаємодію викладачів і студентів та 

застосування потенціалу інформаційно-навчального середовища у процесі 
професійної підготовки у вищому навчальному закладі. 

Нами були розглянуті можливості і перспективи використання 

інформаційно-комунікаційних технологій для дистанційного навчання в 

процесі підготовки студентів 1-го курсу заочного факультету, на прикладі 
вивчення дисципліни «Інженерна і комп’ютерна графіка». Можливістю на 

даному етапі використання дистанційного навчання – є доставка студентам 

різноформатних навчально-методичних матеріалів (текстових, аудіо, відео, 

мультимедійних, інтерактивних); проведення дистанційних консультацій у 

віртуальному навчальному середовищі в синхронному (on-line) режимах; керо-

ваність самостійною роботою студентів; відправлення викладачу через Інтернет 

самостійно виконаних креслень та завдань для перевірки та оцінювання; 

статистичний облік активності та успішності студента при навчанні тощо. 

Перспектива використання дистанційних технологій в навчальному 

процесі надає потенціальну можливість підвищити якість навчання за рахунок 

керованої, системної, регулярної самостійної роботи студентів; додатково 

зацікавити майбутніх студентів зручністю організації навчального процесу. 

 

 

ПРО СТРУКТУРУ ТА ЗМІСТ ІНЖЕНЕРНОЇ ГРАФІКИ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

О.А. Краснодемська 

 

В даний час в навчальному процесі все ширше використовуються 

CAD-системи, що забезпечують отримання швидкого і точного вирішення 

на комп’ютері всіх без винятку завдань інженерної графіки в тривимір-

ному просторі.  
Як відомо, найбільш складним є побудова ліній перетину поверхонь, 

особливо якщо виникає задача знаходження лінії перетину двох повер-

хонь «довільної» форми. Хоча вирішення такої задачі методами нарис-

ної геометрії теоретично можливе, практично воно нездійсненне, а на 

комп’ютері шукана лінія виходить просто в результаті побудови заданих 

поверхонь, навіть з урахуванням видимості ділянок лінії перетину. 

Методи тривимірного моделювання, що реалізуються сучасними 

CAD-системами докорінно змінюють методологію проектування і під-

готовки виробництва: головним, первинним носієм інформації при про-

ектуванні об’єкта стає його 3D-модель (електронний макет), що 

служить основною ланкою у розвитку імітаційних методів віртуальної 
інженерії – технологій швидкого прототипування, симуляції механооб-

робки деталей на верстатах з ЧПК, аналізу конфліктних ситуацій у 
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